Correction du DM n°2 d’'UE 14

1/ |AC| 2/ |ABC | 3/ | CD | 4/ AC 5 |BCD| 6/ | CD | 7/ | ABD | 8/ AB 9/ | AC
10/ | E | 11/ |ACD | 12/ | CD | 13/ | ABC | 14/ | AC | 15/ | ACD | 16/ | ABCD | 17/ | BD | 18/ | AB
19/ | D | 20/ | ABC | 21/ | AC | 22/ D 23/ | ACD | 24/ | ABC | 25/ E 26/ | AB | 27/ | AC
QCM 1 : Réponses AC
A) Vrai
B) Faux : pharmacie d’officine uniquement
C) Vrai
D) Faux : + conditionnement
E) Faux
QCM 2 : Réponses A, B, C
A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux : des aérosols O_o0 ?

E) Faux

QCM 3 : Réponses C, D

A) Faux : ce sont toutes les formes de poudre et pas seulement les granulés
B) Faux : ainsi que d’un liant entre les deux

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 4 : Réponses A, C

A) Vrai B) Faux C) Vrai D) Faux E) Faux
QCM 5: Réponses B, C, D

A) Faux B) Vrai C) Vrai D) Vrai E) Faux
QCM 6 : Réponses C, D

A) Faux : unidose ou multidose

B) Faux : pour le conditionnement multidose
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux
QCM 7 : Réponses A, B, D
A) Vrai
B) Vrai
C) Faux : pour les comprimés non enrobés uniquement
D) Vrai
E) Faux
QCM 8 : Réponses A, B
A) Vrai
B) Vrai
C) Faux : a 25°C
D) Faux : moins de 30 minutes
E) Faux
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QCM 9: Réponses A, C

A) Vrai

B) Faux : justement c’est trés précis

C) Vrai

D) Faux : elle est au contraire élevée pour un volume si faible
E) Faux

QCM 10 : Réponse E

A) Faux : semi-solide

B) Faux : suc gastrique

C) Faux : a base de gélatine

D) Faux : solide, liquide ou pateuse
E) Vrai

QCM 11 : Réponses A, C, D

A) Vrai

B) Faux : justement, le SA est a I'état moléculaire dans les solutions et émulsions mais pas dans les suspensions
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 12 : Réponses C, D

A) Faux : action locale uniqguement
B) Faux : action locale uniquement

C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 13 : Réponses A, B, C

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : pour I'implantation aussi
E) Faux

QCM 14 : Réponses A, C

A) Vrai

B) Faux : 12 particules / mL

C) Vrai

D) Faux : le calcul donne 12 000 particules > 10 um par litre maximum, donc 25 000 c’est trop pour étre autorisé
E) Faux

QCM 15 : Réponses A, C, D

A) Vrai

B) Faux : entre 3 et 9

C) Vrai

D) Vrai (NDLR : mais c’est passionnant tout ¢a !)
E) Faux

QCM 16 : Réponses A, B, C, D
A) Vrai B) Vrai C) Vrai D) Vrai E) Faux
QCM 17 : Réponses B, D

A) Faux
B) Vrai
C) Faux
D) Vrai
E) Faux
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QCM 18 : Réponses A, B

A) Vrai : méme si c’est peu utilisé pour les formes locales

B) Vrai

C) Faux : on n’est plus dans le cadre d'une préparation parentérale
D) Faux : on n’est plus dans le chapitre comprimé

E) Faux

QCM 19 : Réponse D

A) Faux : préparations multiphasiques
B) Faux : semi-solides

C) Faux : excipient hydrophile

D) Vrai

E) Faux

QCM 20 : Réponses A, B, C

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : les mémes que les pommades hydrophobes
E) Faux

QCM 21 : Réponses A, C

A) Vrai

B) Faux : ils sont appelés hydrogels

C) Vrai

D) Faux : ce sont les gels hydrophiles qui sont lavables et donc les plus utilisés
E) Faux

QCM 22 : Réponse D

A) Faux

B) Faux : elle est longue (= 24h)

C) Faux : justement elle est constante dans le temps
D) Vrai

E) Faux

QCM 23 : Réponses A, C, D

A) Vrai

B) Faux : pas s'il est déja inclus dans la SA (antibiotique, ...)
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 24 : Réponses A, B, C (£ D)

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai / Faux
E) Faux

QCM 25 : Réponse E

A) Faux : problémes chroniques (si le patient fait une crise d’asthme il aura du mal a inspirer suffisamment fort pour
prendre ce médicament)

B) Faux : non pas de gaz propulseur, tout se fait a la force de I'inspiration

C) Faux : unidoses ou multidoses

D) Faux : c'est le lactose

E) Vrai
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QCM 26 : Réponses A, B

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : unidoses ou multidoses

D) Faux : seulement lorsque le tympan est percé ou dans le cadre d'une opération chirurgicale
E) Faux

QCM 27 : Réponses A, C

A) Vrai

B) Faux : lipophiles ou hydrophiles

C) Vrai

D) Faux : le systeme Oros n'est pas une forme a distribution modulée (ah le bon vieux piége du « I'item est vrai mais
¢a correspond pas a I'énoncé » ¢a vous avez presque mangqué non M ?)

E) Faux

QCM 28 : Réponses A, B, C, D

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai : cela va sans dire
E) Faux
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